



ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Κεντρικά Γραφεία ΠΟΕΔ: Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 18, 1065, Λευκωσία

17 Ιανουαρίου 2014

Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημοτικών Σχολείων, Σχολείων Ειδικής Εκπαίδευσης και Νηπιαγωγείων

Θέμα: ΚΔ΄ Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο Διευθυντών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης

Η Παγκύπρια Επιτροπή Διευθυντών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, σε συνεργασία με την Επαρχιακή Επιτροπή ΠΟΕΔ Λευκωσίας, σας προσκαλούν στο ΚΔ΄ Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο Διευθυντών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, το οποίο θα διεξαχθεί την **Πέμπτη, 6 Φεβρουαρίου 2014**, στην **Αίθουσα Τελετών του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, στην Έγκωμη**, με θέμα:

**«Δυνατότητες βελτίωσης της σχολικής αποτελεσματικότητας:
Μια δυναμική προσέγγιση»**

Ομιλήτης: Δρ Λεωνίδα Κυριακίδης, Καθηγήτριας Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης,
Τμήμα Επιστημών της Αγωγής, Πανεπιστήμιο Κύπρου

Σημειώνεται ότι έχει ήδη εξασφαλιστεί από το Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης, για όσους θα συμμετάσχουν στο συνέδριο, σχετική άδεια απουσίας από το σχολείο τους.

Το Πρόγραμμα του Συνεδρίου έχει ως ακολούθως:

08:30-09:00 Εγγραφές
09:00-09:30 Έναρξη Συνεδρίου – Χαιρετισμοί
09:30-10:30 Κύρια Εισήγηση - Συζήτηση
10:30-11:00 Διάλειμμα
11:00-12:30 Εργαστήρια
12:30-13:30 Ανακοίνωση πορισμάτων-Κλείσιμο συνεδρίου

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, θα διεξαχθεί μόνο μια σειρά εργαστηρίων. Στο **Παράρτημα Α** παρουσιάζεται η αναλυτική περιγραφή των εργαστηρίων που θα προσφερθούν.

Η εγγραφή στο συνέδριο και η δήλωση συμμετοχής στο εργαστήριο θα γίνει ηλεκτρονικά, στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>), **από τις 20 Ιανουαρίου μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2014**. Τονίζεται πως για κάθε εργαστήριο υπάρχει προκαθορισμένος αριθμός θέσεων και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Μετά το πέρας του συνεδρίου ακολουθεί γεύμα για όσους το επιθυμούν (βλέπε **Παράρτημα Β**).

Κατά την εγγραφή σας στο Συνέδριο θα παραλαμβάνετε 2 αντίτυπα των Πρακτικών του Παγκύπριου Συνεδρίου Διευθυντών 2013 (ένα για τη βιβλιοθήκη του σχολείου και το δεύτερο δωρεάν για το διευθυντή - σύνεδρο), καταβάλλοντας το ποσό των **15 Ευρώ σε μετρητά**.

Συναδελφικά
Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής
Λοΐζος Γιάσουμας
Πρόεδρος Παγκύπριας Επιτροπής Διευθυντών Δημοτικής Εκπαίδευσης